

УЗАГАЛЬНЕНА ІНФОРМАЦІЯ

про результати розгляду звернень на «гарячу» телефонну лінію голови з питань
неправомірного залучення та використання батьківських коштів

за листопад 2019 року

Протягом листопада 2019 року ДУ «Херсонським обласним контактним центром» отримано 13 дзвінків, які було зареєстровано відповідно до Єдиного механізму розгляду звернень громадян районними державними адміністраціями, об'єднаними територіальними громадами та міськвиконкомами рад міст обласного обласного значення та було направлено на подальше опрацювання відповідно до компетенції.

Звернення стосувались таких міст і районів, а саме:

№	1	2
1	м. Херсон	5
2	м. Нова Каховка	2
3	Генічеський район	1
4	Олешківський район	1
5	Білозерський район	2
6	Голопристанський район	2
	Всього	13

У порівнянні з жовтнем місяцем збільшилась кількість звернень із м. Херсон, Олешківського, Білозерського та Голопристанського районів, зменшилась кількість звернень з Генічеського району.

У зверненнях були порушені такі питання, а саме:

№	1	2
1	Діяльність закладів загальної середньої освіти	8
2	Робота закладів дошкільної освіти	4
3	Питання освітнього процесу	1
	Всього	13

Із загальної кількості звернень надано роз'яснення 12 дописувачам, утворена робоча група для перевірки фактів неправомірного збору коштів, викладених у одному анонімному зверненні.

Керівників закладів освіти попереджено про незаконність примусового збору коштів з батьків. Також з метою уникнення соціальної напруги в батьківському середовищі рекомендовано провести загальношкільні батьківські збори, на яких опрацювати порядок отримання благодійних внесків від фізичних та юридичних осіб, що відбувається виключно на добровільній основі затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04 серпня 2000 року № 1222 (зі змінами) «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування» з обов'язковим оформленням відповідної документації та відображенням у бухгалтерському обліку.

Типові питання, які були порушені у зверненнях

- **Чи зобов'язані батьки здавати кошти у «фонд класу», «фонд школи»?**
- Ні. Батьки можуть матеріально підтримувати діяльність закладу освіти, проте, надання допомоги здійснюється виключно на добровільних засадах, тому не може бути обов'язковим.
- **Чи зобов'язані батьки сплачувати кошти для придбання канцелярського приладдя та побутової хімії в закладах дошкільної освіти?**
- Ні. Таке рішення може бути прийнято лише за ініціативою батьківського комітету у вигляді фінансової допомоги для покращення санітарно-гігієнічних умов утримання дітей та поліпшення освітнього процесу, що не суперечить чинному законодавству.
- **Чи правомірні «фонд класу», «фонд школи»?**
- Так, якщо створені у відповідності до вимог Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації», мають статuti, зареєстровані в органах юстиції.

Заступник директора Департаменту



Ніна ЛЕВЕНЕЦЬ